

日美达成驻日美军迁移协议

1万美军仍将驻扎在冲绳

据 新华社北京4月27日电

综合新华社驻外记者报道：日本和美国27日对双方就驻日美军迁移问题达成协议表示满意，认为这一协议有助于两国加强伙伴关系，共同应对地区安全挑战。

根据双方发表的这一协议，约1.9万名驻冲绳的美国海军陆战队官兵中，有9000名官兵将迁至关岛、夏威夷和澳大利亚，剩余约1万美军仍将驻扎在冲绳。

日本外相玄叶光一郎27日在东京举行

的记者会上说，应日方要求，驻留在冲绳的美国海军陆战队兵力将包括第3海军机动部队司令部、第1海军航空司令部、第3海军后方支援群司令部、第31海军机动队以及维持海军陆战队太平洋基地运营的必要兵力。玄叶说，这是为了能够迅速应对大规模突发事件。据介绍，美军此次迁移总费用150亿到180亿美元，其中美军迁移至关岛的费用为86亿美元。

此外，协议规定，美军向冲绳当地返还包括普天间机场在内的6个军事设施。日

美两国将为尽早解决美军普天间基地迁移问题进行努力。两国确认冲绳县名护市施瓦布美军军营边野古沿岸地区是普天间基地唯一有效的迁移地。

普天间基地位于冲绳县宜野湾市中心，是驻日美国海军陆战队在冲绳岛上的两大基地之一。由于安全和噪音等问题，日本一直存在要求美国返还基地的呼声，这成为近年两国主要争端之一。2010年5月，日美两国政府发表联合声明，表示将把美军普天间基地迁至冲绳县名护市边野古地区。



开罗有轨电车 ——在旧日时光中穿行

4月25日，准备乘坐电车的市民在埃及首都开罗拉姆西斯广场站候车。

埃及首都开罗的电车开通于19世纪末，目前整个开罗有轨电车的线路只保留了两条，但它在城市的公共交通中仍然扮演着不可替代的角色。在交通拥堵日益严重的开罗市区，有轨电车“专线”是不少市民出行的首选。而古旧的车厢，沿途新旧各异的风景，也让有轨电车成为体验埃及风情的不错选择。

新华社记者 草海石 摄

西班牙遭“降级” 前景展望为负面

据 新华社纽约4月26日电

国际信用评级机构标准普尔公司26日宣布，将西班牙长期主权信用评级下调两级，由此前的A下调至BBB+，前景展望为负面。

标普认为，鉴于西班牙经济萎缩现状，该国财政赤字占国内生产总值(GDP)比例进一步攀升的风险上扬。而收入下滑、私营

部门去杠杆化以及政府推出的财政紧缩政策等因素都将对经济产生负面影响。标普同时警告，西班牙政府很可能被迫给银行业提供进一步援助。

标普预测，西班牙2012年经济将萎缩1.5%，而此前标普预计将增长0.3%。

西班牙日前承认，2011年财政赤字远高于预期，同时政府很可能无法实现2012

年财政目标。

首相拉霍伊领导的新政府自去年12月上台后，推出了总额为270亿欧元(约合356亿美元)的财政紧缩计划。但由于失业率高企以及银行系统萎靡不振，西班牙经济陷入衰退。数据显示，西班牙去年第四季度失业率升至22.85%，而年轻人失业率更是高达46%，居欧洲国家之最。

图说天下



拉丹家人被逐前往沙特

4月26日，在巴基斯坦首都伊斯兰堡，本·拉丹家人的汽车出发前往机场。

在前“基地”组织领导人本·拉丹的三个妻子和两个女儿结束了45天的监禁期数天之后，巴基斯坦当局27日驱逐本·拉丹的三个妻子及家庭成员出境，他们将前往沙特阿拉伯。

(新华社/法新)



利比亚发生武装冲突

4月26日，在利比亚第二大城市班加西，安全人员在监狱门口警戒。

26日晚，坐落在班加西的利东部地区最大的监狱库飞亚监狱发生武装袭击，一人死亡，4人受伤，其中两名狱警受伤。

4月27日清晨，在利比亚第二大城市班加西发生炸弹袭击，所幸无人伤亡。

(新华社发)

主办单位：

河南省文化厅
河南省工业和信息化厅
洛阳市人民政府

承办单位：

洛阳鹤鸣斋集团

协办单位：

洛阳市文化局
洛阳市工业和信息化局
河南伊川农村商业银行

鸣谢单位：

中国将军书画艺术院
洛阳市体育局
洛阳市豫剧院
中信银行洛阳新区支行
河南恒烁置业“大型国际”项目部

“弘扬书画文化 为祖国喝彩”

金玉满堂 丹青书写华夏春秋
国色天香笑迎八方宾朋

翰墨丹青书写华夏春秋
国色天香笑迎八方宾朋

“弘扬书画文化 为祖国喝彩”

金玉满堂 丹青书写华夏春秋
国色天香笑迎八方宾朋

“弘扬书画文化 为祖国喝彩”

金玉满堂 丹青书写华夏春秋
国色天香笑迎八方宾朋

第三十届中国洛阳牡丹文化节

名家书画展

展览时间：2012年4月26日至5月5日

展览地址：洛阳新区体育馆

主办单位：洛阳鹤鸣斋集团